



中原区纪委监委召开助企惠企政策落实专项监督工作推进会 落实助企惠企政策 不断优化营商环境

本报讯 为持续落实落细“助企促优护航行动”方案要求,不断优化全区营商环境,近日,中原区纪委监委组织召开助企惠企政策落实专项监督工作推进会,各相关纪检监察室、派驻纪检组参加会议。

会上,区纪委监委、监委委员唐祖信传达了市纪委监委开展专项监督的通知精神,对中原区《关于开展助企惠企政策落实专项监督工作的通知》进行解读,紧密结合工作实际,对助企惠企政策落实工作进行再部署、再推动。

会议强调,一要明确监督重点不偏移。各监督组要紧紧围绕近两年中央、省级、市级出台的助企惠企政策落实情况开展监督,严查政策落实中存在的以权谋私、利益输送、吃拿卡要以及不作为、慢作为、假作为问题。要立足“监督的再监督”,充分发挥“室组

联动”机制优势,推动各职能部门高质高效完成任务,确保实现精准监督。二要切实自查自纠不回避。各职能部门要清醒认识自身在专项监督工作中的职责任务,加强组织领导,认真落实专项监督各项工作要求。要切实开展自查自纠,全面梳理近两年本单位涉及的助企惠企政策条目,逐条逐项推动落实,汇总形成本单位的政策落实报告,做好迎检相关工作。三要坚持问题导向不分散。在集中督导阶段,监督组要灵活运用座谈调研、个别访谈、查阅资料、察访企业等方式查找问题,根据助企惠企政策条目逐项建立问题台账;在督促整改和总结提升阶段,监督组要压实监督单位整改责任,逐条落实整改措施,确保问题整改到位。

记者 鲁燕 通讯员 王礼霄 赵曼

中原区人社局 搭建平台 助企发展

本报讯 近期,为提升人社干部服务企业和辖区求职者的能力和水平,中原区人社局举行2次线下招聘会。

近日,在郑州市人才市场召开“职等你来 就业同行”高校毕业生专场招聘会,共参会企业(现场+招聘园地+电子屏)105家,现场提供岗位需求人数2227人,

初步达成意向700人。5月13日,在中原万达广场召开“职引未来精彩人生”中原区综合类人才招聘会,共参会企业200家,招聘岗位涉及市场营销、新媒体运营、电子商务、生物制药、通信技术等,共提供岗位9100个。从工资待遇到专业需求,面对求职者的咨询,用工企业都在进行详细的讲解,

初步达成就业意向1200人。

两次招聘会以“三包三联”活动为主要抓手,将重心投向基层、力量沉到基层,落实包联工作长效机制,确保包到企业、责任到人,全面做好稳就业保就业,更好地优化就业服务,着力推进高质量充分就业工作实现新的提升。

记者 鲁燕 通讯员 李雪子

建设路街道 推进“万人助万企” 助力纺织行业发展

本报讯 为扎实有效推进“万人助万企”活动开展,打造一流营商环境,5月17日,建设路街道党工委副书记、办事处主任郭永亮及街道党工委委员、纪工委书记刘伟杰一行到河南省纺织服装创新建设项目基地进行走访调研,郑州旗帜服装设计有限公司总经理宋瑞萍陪同调研。

宋瑞萍对该创新建设项目基地战略方向、项目愿景、项目基础、项目进展、项目预期等多方面进行了全方面的讲解,并重点介绍了国际纺织非物质文化遗产项目中华织锦,同时表示该创新建设项目在市场化方向和惠企政策重视程度上存在的不足。

郭永亮对国际纺织非物质文化遗产项目中华织锦的工艺水平和艺术价值给予了充分肯定,并表示街道将做好“金牌店小二”“首席服务员”,为项目入库提供业务指导和政策上门服务。

记者 鲁燕 通讯员 朱玉箫

“郑”好需要你 未来皆可期 中原区“5·20表白”青年人才



本报讯 5月20日,由中原区委人才办主办,中原区民政局协办,中原区政务服务办公室、中原西路街道承办的“郑好需要你,未来皆可期”“5·20”主题活动成功举行。

签名打卡,留下爱的回忆。到场新人们统一在“郑好需要你,未来皆可期”签名墙上签名并拍照留念,工作人员为到场的新人送上真诚祝福及郑州政策“大礼包”,鼓励他们扎根中原、为爱奋斗。

为爱告白,爱你在心说出来。工作人员提前准备了“为爱告白”抽取箱,邀请新人现场随机抽取告白话语并读出来,表达爱、

感受爱、传递爱。

为深入推进“讲好郑州人才故事,打造郑州人才名片”专项行动,中原区委人才办精心谋划“音你而来、一见倾心”郑州CCD音乐市集新青年爱恋专场、“郑好需要你,未来皆可期”“5·20”主题结婚登记等系列活动,借助形式多样的活动、周到全面的服务,广泛宣传市区两级人才政策、搭建优秀青年互动交流平台,缓解广大青年婚恋交友难题、帮助青年落地中原创新创业,为他们事业顺利起航、追求美满人生营造良好环境、厚植成才沃土。

记者 鲁燕 通讯员 尹清峰 文图

音你而来 一见倾心 郑州CCD音乐市集举办新青年爱恋专场活动

本报讯 为丰富广大单身青年的精神文化生活,搭建良好的情感交流平台,近日,由共青团中原区委、中原区委人才办指导,郑州报业集团主办,郑煤集团协办,郑报M+孵化器及木兰相亲会承办的“音你而来 一见倾心”郑州CCD音乐市集之新青年爱恋专场活动准时拉开序幕。来自各机关、企事业单位的120余名单身青年相聚在郑州报业大厦广场,开启一场美丽邂逅。

与音乐相交,与心灵对话。

在充满激情的乐队感染下,现场嘉宾共同合唱《告白气球》《恋爱ing》等歌曲。鲜花、气球、茶歇的点缀,将现场营造得温馨又浪漫。“击鼓传花”“趣味按摩”“抓住幸福”等一系列的游戏互动,帮助嘉宾快速拉近距离,让大家在愉快的氛围里逐渐敞开心扉。

活动最后,男嘉宾勇敢表达自己真挚的情谊,纷纷与心动的女生相互留下联系方式,向幸福更进一步。

记者 鲁燕 通讯员 崔熠晴

航海西路街道 一站式企业服务 做优营商环境

本报讯 “因业务发展需要,我们公司急需办理出版许可证,我们拨打了航海西路街道办事处‘一站式企业服务专线’,办事处服务专员立刻联系相关部门,我们的问题一天就解决了,这么好的营商环境,让我们企业信心更加坚定,备受

鼓舞。”近日,说起中原区航海西路街道办事处营商环境,河南军建教育科技有限公司负责人这样说道。

据悉,为进一步优化辖区营商环境,推动辖区经济高质量发展,航海西路街道办事处设立企业服务专线,在辖区各商务写字

楼悬挂“一站式企业服务专线”指示牌100余张,为辖区企业提供政策解读、问题处置、建议收集等一站式“保姆”贴心便捷服务。截至目前,街道已累计走访企业96次,解决企业实际问题16个。

记者 鲁燕 通讯员 时瑞

汝河路街道 开展促进高质量充分就业座谈会

本报讯 5月16日,汝河路街道“万人助万企”专班联合社保所邀请中原区人社局召开促进高质量充分就业座谈会,辖区郑州第三市政建设集团有限公司、郑州灿烂图书有限公司、河南传明餐饮有限公司等重点培养企业参加。

座谈会上,区人社局为企业

宣讲解读了中原区稳经济稳就业一揽子政策措施,街道社保所根据企业需求,结合企业普遍关注的热点问题,紧紧围绕各类补贴申领条件、人才招聘、技能提升培训、豫云签电子劳动合同推广等相关政策,从政策规定、政策申领、所需资料等进行全方位宣传讲解。通过座

谈,街道深入了解了企业劳动用工、缺工情况、用工需求、生产经营现状,面对面解答企业提出的困难问题,进一步帮助企业精准把握人社政策、吃透人社政策,真正全面享受人社政策,助力企业纾困发展。

记者 鲁燕 通讯员 游雨静

三官庙街道 风雨无阻前行路 助企纾困正当时

本报讯 为深入开展“万人助万企”活动,推进助企成果落地生效,躬身服务企业纾困解难,帮助企业解决难题,提升区域市场活力,近日,三官庙街道办事处主任赵阳和副主任宋冬冬走访郑州欧凯龙家居有限公司。

走访中,欧凯龙家居负责人介绍了目前企业生产经营、市场运营等情况,并表示,目前家具购置意愿降低,商场客流量减

少。了解到企业面临这一难点问题,赵阳与企业负责人深入沟通,共商共议。

赵阳提出,首先,有针对性地到新交房的楼盘宣传家居产品,可以通过网络直播的形式向消费者展示产品和服务,扩大宣传,提升产品销量和品牌知名度。其次,结合传统节日开展产品促销活动,公众在重大节假日期间有着充裕的购物、出行时

间,而节令期间的促销活动往往比平常的促销活动更受欢迎,销售贡献自然也更高。最后,创新销售模式拓展销售渠道,结合辖区内各个社区牵线,针对有购置需求的居民或单位,开展社区团购,并且在服务上开拓创新,不断提升服务品质充实服务内容,才能立于不败之地。

记者 鲁燕 通讯员 马晓妍

桐柏路街道 举办后备干部人才库启动仪式

本报讯 5月19日,中原区桐柏路街道办事处举行“薪火行动”后备人才库启动仪式,街道领导班子、全体机关人员、各社区(村)书记及副职参加。

会上明确了人才库工作的责任领导小组,以及干部人才库的资格和选拔条件、推荐范围、数量结果、方法步骤和培养机制

等内容。

街道办事处主要负责人王建伟说:“建立后备人才库,启动‘薪火行动’,一是事业需要人才。青年干部是桐柏的未来和希望,也是事业发展的中坚力量,对他们的培养要从源头抓起,要加强全过程管理,这也是街道党工委基于长远战略的考虑。二是青

年干部需要历练。很多青年干部还是‘三门’干部,需要沉下心,扎根基层一线淬炼心性和胆识,厚植民心。三是交流需要平台。年轻干部的成长、培养、管理、沟通交流确实需要平台,需要组织给他们搭建平台、提供舞台,这也是党工委的职责所在。”

记者 鲁燕 通讯员 豆雨欣